CF MOTO / X8 Te

ApTukyn: 444.6816.2
Mapka: CF MOTO
Mogenhb: X8

lNoa Beinycka: 2012-
Marepwman: Al -4 mm

1wt 17. 5ont MBxX30..........ccocovverrennen. 10 wr.
1wt 18. BUHT MBX50.......c.ooovveeiies 2 Wr.
1wt 19. Bont M8x20 6 wWr.
1wt 20. Bont M8x25 21 wr.

2w . BonT M8x45
2w
. KPOHLLTEMH. .. .. e 2 Wr.
. KpoHWTEewH. ... 1 s
. KpPOHWITEMH. ... 2w,
10. Manka 3aknagHas M8... 6 wr. 26. lllain6a notanHasa 6................ 4 .
11. KPOHLUTEMH. .. oeeveeveeeeeienananas 2wT.  27. llanbanotanHas 8................ 4 wr.
12, - KPOH LUTENH .. . .. ovsnian s 20T 28 BT s aats ooy 4 .
13. KpoHLWITEMH. .. 2 WT.  29. BoNT C MOMYyKPYr. FONOBKOMN. ... 6 W
14, KPOHIITENH crarcr. . come o v s o 2T (30, Maika MB...oww 5. comi wsstmimmss OLLIT,
155 EPORIITEIET . = e St 23 95 2wt 31. lainba 6 rpoBep..................... 6 wr.
16 BommIMOXE2:... . i vt e 4wt 32 3awmta WPYC.....oioeve. 2 W

MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE

1. MonoxuTb kKBagpouukn Ha 6ok, CHATL NNACTUKOBYH 3alWMTy AHWWA. C nepeaHein 4acTu CHATb
CTanbHYH 3aLuTy.

2. 3aBecCTv nepegHIold YacTb 3almnTbl NO3. 2 noA 3awuTty 1. 3akpenuTb BUHTAMu noas. 21 un
wanbamun noa. 25 yepea BTyNKU N03. 28 NepeaHIon YacTb 3alMThl 2 U 3a4HI0K YacTb 3awmThl 1 K
WTaTHLIM pe3bb0BLIM OTBEPCTUSAM pamMbl KBAAPOLMKNA.

3. 3akpenuTb bonTamu Noa. 18 1 wandamm nNos. 24 Yepes BTYNKU N03. 28 NePeAHIo YacTb 3aluUThI
nos. 1 kK pame 6amnepa kBagpouurkna. 3akpenuTtb BUHTamMu no3. 23 u wanbamu nos. 25 cpegHio
YyacTb 3awmTbl No3. 1 K KpoHwTelHam noa. 7. (Mpn HeobxogUMOCTW 3aKpenuTb LITaTHbIN
nNacTuKoBkIN Bamnep NoBepx 3awnTbl No3. 1 BuHTamu nos. 18, 22 n wanbamu No3. 22 K WTaTHbLIM
pe3b60BbIM OTBEPCTUAM)

4. 3akpenuTb 6ontamu No3. 20 u wanbamm Noas. 25 kK KPoHLWTENHY No3. 8. 3akpenuTb 6onTamu Nos.
17 v wanbamm no3. 24 3aAHKOK YaCcTb 3aWNUThI NO3. 2.

5. 3akpenuTb KpoHWTeWHblI N03. 11 6onTamu noa. 19 n wandamu nos. 25 k 3akNagHbIM rakam

no3. 10. 3akpenuTtb 6onTamu noa. 17 nwandamun noa. 24 nepeaH M3aaHIK YacTb 3aLUUTLI N03. 3 K
LWTaTHLIM pe3bboBLIM OTBEPCTUAM paMbl KBagpouvkna. 3akpennTb bontamu noa. 20 1 wandamm noas.
23 60KOBbIE Y CPEAHIOYACT M 3aLMTLI N03. 3 KKPOHLWTENHaM no3. 9, 11.

6. 3akpennTb NepegH W 330HI0K YacTb 3awmnTel No3.4 Bontamu no3. 17 v wandamu nos.24 K
LWTaTHLIM pe3bboBBIM OTBEPCTUSIM paMbl KBagpouwmkna. 3akpenuts bontamu nos. 20 v wandamm nos.
25 cpeaHioto YacTb 3almThl N03. 4 K KPOHLITEeNHam noa. 12.

7. 3akpenuTb 3awmTel LWPYC nos. 32 Gontamu nos. 29 wanbamu nos. 24, 31 v rakamm noa. 30 k
3awmTtam nos. 5. 3akpenuts Bontamu no3.20 u wanbamv no3. 25 3awmUTy NEPeaHUX pblHaroB K
KpoHLWTEeNnHam noa. 13, 14.

8. 3akpenuTb bontamu no3. 16 n wanbamm no3.26 3awmTy 3agHUX PbIYaroB K WTaTHbIM pe3bboBble
OTBEPCTWAM pambl 3aaHero peidara. 3akpenutb 6ontamu nos. 20 v wanbamm No3.27 3afHI00 YacTb
3alWNTbI K KpOHLITEeNHam noas. 15.

9. 3artaHyTb Bce pe3bboBble coegnHEeHNS.

Bca npoaykuua ceptuduymposaHa

TR
ISO @' TexHuueckan nopaepxka: www.rivalauto.com
S




KOMMNMNEKTALUWA A

HEOBXOAWUMbIA

NWHCTPYMEHT

7]

2

5-4, 5-5

MOMEHT 3ATAXKU

@ M6-10 Nm @ M8-30 Nm @ M10-S0 Nm

SALWNTA NEPEAHUX PbIYAIoB

BAMMNEP

5

€

BuHT M6x30 - 2 Wwt.
BuHT M6x50 - 2 w.
BuHT M8x25 - 2 w.
BonT M8x45 - 2 wr.

Lain6a 6 - 4 wr.
MepBas 4acTb KpoHLuTEiH Llain6a 8 - 4 wr.
X 1 wWr. X 2 WT. Brynka - 4 wr.

Sem

MepBas 4acTb
X1 Wr.

A

KpoHLwTenH
X1 Wwr.

Bont M6x30 - 2 wr.
Bont M8x25 - 1 wr.
LWawnba 6 ~ 2 wr.
LWan6a 8 ~ 1 wr.

SALLNTA KAPTEPA ABUIATENA

BonT M8x25 - 6 wr.

-

Bont M6x30 - 4 wr.
Bont M8x25 - 8 wr.

Wainba 8 - 6 wr. k
WaiiGa 6 rposep - 6 WT. /‘ BorT M8x20 - 6 w.
Wari6a 6 - 6 wT. LWawnba 8 - 14 wr.
SOJ:IT C MOMNYKPYr. foNOBKOW-6 LT WaiBa 6 - 4 wr
MNe LR KpoHwtenH KpoHwrenH Bawwura LWPYC fanaME=EILY. Bropas 4acTb KpoHwiTeiH KpoHwTenH lavka saknagHas M8 - 6 wr.
¥ 2w, X 2 WT. X 2 WT. X 2 WT. x 1wt X2 Wr. X 2 WT.
Bont M8x25 - 4 wr. Bont M6x30 - 4 wr.
— Bont M6x12 - 4 wr. BOI'I:I' M8x25 - 2 wr.
| LWavita 8 notanHas - 4 wr. LUalflﬁa 6-4wr
3 LLanBa 6 notaiHas - 4 wr. LWan6a 8 - 2 wr.
3agHni polyar KpoHLwTenH TpeTba vacTb KpoHwTenH
X 2 WT. X 2 T, x 1wt X 2 WT.

TexHnuyeckas nogaepxka: www.rivalauto.com

Bca npoaykuuma ceprndpuyumpoBaHa




